

**Referat**  
**Afdelingsbestyrelsesmødet**  
**Mandag, den 10. juli 2017 kl. 10.00 i bestyrelseslokalet.**

Dagsorden: Godkendt.

Referatet: Godkendt

Indkomne breve og lignende: Ingen

Økonomi: Driftsbudget for 2018 blev drøftet. Budgettet viser at økonomien i afdelingen er god, og vi kan se frem til endnu en huslejenedsættelse i 2018.

Kommende aktiviteter: Invitationer til sommerfesten blev omdelt i alle postkasser den 10/7 efter bestyrelsesmødet. Sidste tilmelding er 1/8. Når vi har tilmeldingerne retur, vil deltagerne få et brev i postkassen med bekræftelse på tilmeldingen og oplysning om, at betalingen for festen skal ske mandag, den 7. august i bestyrelseslokalet i vaskekælderen.

Opfølgning på D & V – møde: Vedr. forslag om forandring af hjørnet ved springvandet: De 2 tilbud som var modtaget via administrationen blev gennemgået. Bestyrelsen har besluttet at godkende tilbuddet med kantsten/mur mod boligblokken med følgende undtagelser: Den nuværende beplantning bevares, bortset fra et enkelt træ. Hækkene i begge sider klippes ned i niveau og smallere end de er i dag. Der skal således ikke plantes bøgehæk og sås græs. Ændringsforslaget videregives til ejendomsfunktionærerne.

Næste møde: Tirsdag, den 8. august 2017 kl. 10.00 i bestyrelseslokalet.

Eventuelt: Bestyrelsen maler pavillonen i uge 29. Vi tager bestik af vejrudsigten.

Sager til opfølgning: Ingen pt.

